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Customer Satisfaction Survey 2016
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Nello specifico del reparto commerciale

“In tutti questi anni in cui vi è stata collaborazione tra le due 
società, BCD travel non ha mai tradito la fiducia che abbiamo
riposto in loro”

“Affidabili, cortesi e competenti”

“Simpatici, professionali, veloci”

“Persone cortesi, veloci e sempre attente a proporti diverse
fasce di tariffe nel rispetto delle nostre esigenze”

“BCD Travel ci offre un servizio tailor made che difficilmente si 
riesce a trovare sul mercato, fornito da uno staff molto preparato 
e sempre disponibile.”

Alcuni commenti dalla survey 2016


